

Сегодня в краевом следственном управлении состоялась пресс-конференция, на которой озвучены подробности расследования уголовного дела по факту убийства 5 человек



Сегодня в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю руководитель отдела криминалистики краевого следственного управления Сергей Норец и начальник управления уголовного розыска УМВД России по Хабаровскому краю Сергей Тринцуков провели совместную пресс-конференцию. Они рассказали журналистам подробности расследования уголовного дела по факту убийства 5 мужчин в поселке Березовый Солнечного района, озвучили детали совершения преступления, ответили на многочисленные вопросы корреспондентов.

Изображения



14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1053716>